



Könyvheti ajánlás



Somogyi Károlyné felvétele Nem lehet elég korán kezdeni!

MAKÓI GRAFIKAI MŰVESZTELEP KIÁLLÍTÁSA A makói grafikai művésztelep alkotóinak munkáiból nyílik kiállítás ma, pénteken délután 4 órakor a Móra Ferenc Múzeum Horváth Mihály utcai képtárában...

IFJÚSÁGTÖRTÉNETI TANULMÁNYKÖTET KÉTEZER PÉLDÁNYBAN A négy esztendővel ezelőtt Csongrád megyében elkezdődött ifjúságmozgalmi történeti kutatás első reprezentatív eredménye volt az 1982. március 21-re...

DZSESSZKLUB Az Ifjúsági Ház dzsesszklubja ma, pénteken este 7 óráig tartja évadzáró foglalkozását. A résztvevőket ezúttal sok zenéből, játékos rejtvenyekből...

KÖSZÖNETET mondkunk a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek és munkatársaknak, akik felejtethetetlen fiunk, OBINGER KÁROLY véső búcsúztatásán részt vettek, vagy együttérzésüket egyeb formában kifejezésre juttatták. Obinger család.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy felejtethetetlen fiunk, testvér, sógor, PAPP GÉZA életének 26. évében, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése június 3-án de. fél 10 órakor lesz a rózskői temetőben...

KÖSZÖNETET mondkunk mindazon rokonoknak és ismerősöknek, szomszédoknak, akik szeretünk, KÖZÖNKÉSI BALESET Személygépkocsit vezetve, a Lenin körút felől a Madách utca felé tartott tegnap délelőtt Szegeden Csánádi Ferenc helybéli lakos. A Kálvin tér és a Vidra utca kereszteződésében nem adott elsőbbséget a Szt. István tér felől érkező, az orosházi Molnár Andor vezette személygépkocsinak...

KÖSZÖNETET mondkunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a ház lakóinak és mindazonoknak, akik felejtethetetlen halottunk, TARI SÁNDOR temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomukat nyihitani igyekeztek. A gyászoló család.

E soroknak most a bekövetkezett események sajtószerepét aktuális kölcsönöznek. — Puncs és rumos dió — mondom a Korzó Imbisz pultjánál, és egy öt-, valamint egy egy-forintos belesüllyeszték az elmesnek nem mondható szerkezetbe, amely — afféle malacperselyként — a vendégek pénzmagját időlegesen gyomrába rejti. A hölgy belemér a a tölcserbe két gombóc puncsot és egy gombóc rumos diót...

Mint annak idején a tájékoztató jellegű előzetes közlemény hírül adta, majd emelkedni fog a fagyjait ára, bár a növekedés nem kötelező jellegű. Ha akad valaki széles e házában, aki továbbra is egyötvenért hajlandó — kívánja, akarja, szeretné, óhajta, satöbbi — mérni gombócát, nyugodtan meglehet, eme döntése semmi néven nevezendő, negatív szankciót nem von maga után...

Mindenesetre, amikor a tájékoztató közlemény megjelent, már gyaríthatunk valamit. Úgy is mondtam: a lehetséges jövő előrevetette árnyékát. Három hete a Balaton partján én már gombócokkenti kettőforintos áron vettem a fagyit. Igaz, akkor még annak a számlájára próbáltam írni az egészet, hogy hja, a Balaton partján minden drágább, ráadásul maszek volt a cukrász. Azok meg, ugye... Haneh az már tényleg elgondolkodtatott, amikor két hete a Virág-teraszon tizennyolc forintot szurkoltattak le velem egy négygombócos „nagy adagért”, amit a „fapados” részen akkor még hatért mértek.

Fagyti

Aztán jött június elseje, és a gombócok ára immár végérvényesen beállt a kettes szintre. Persze — tudjuk — a Föld azért forog, sőt az élet is megy tovább. Az ember egy-két napig bosszankodik, netán esetleg elmorfondírozik rajta: ugyan mi a csoda gyűrűzhetett be odakintről — a válságok dülta nagyvilágból — a honi fagyjárba? —, aztán megveszi megint a maga adagját. Csak most már — ha a négygombócos kultiválta — nem hat, hanem nyolc forintért. Minden csoda három napig tart, a fagyifronton is.

A szegediek mindenestire több pártra oszlanak, ami a városban kapható fagyik minőségét illeti. Van, aki a Virágban készített jeges finomságra esküszik. Mások — sokan — a Z. Nagy-féle fagyikat kedvelik. Egyesek még a város túlfeléről is képesek elzarándokolni a József Attila sugárútra, csakhogy sorba állhassanak a tűző napon egy kis maszek nyálánkságért. Néhány éve új versenytárs jelentkezett a fagyipiacon: a vendéglátósok Egő Arannyal szemközt üzemelő fagyaltüzemének boltja. Most önk joggal vehetik szememre, ha mindez így van, miért említettem én mégis elsőként a Korzó Imbiszt? Hát igen... Az ottani fagyit kétségkívül nem lenne „dobogós” egy képzeletbeli nyalánkságversenyen. A Korzó Imbisz fagyijának van viszont egy tagadhatatlan előnye versenytársaival szemben: nem kell sorba állni érte. Csak odamegy az ember a pulthoz...

Meleg idő

Várható időjárás ma estig: az ország nagy részén folytatódik a derült, száraz idő. Átmeneti felhősödés és egy-egy gyöngye zápor, zivatar legfeljebb a nyugati megyékben fordulhat elő. A szél általában gyöngye lesz. A legmagasabb nappali hőmérséklet 30 fok körül várható.

Távolabbi kilátások szombattól keddig: folytatódik a meleg, nyári idő. Futó záporok főleg a jövő hét elején várhatók.

FORGALOM-KORLÁTOZÁS

A nemzetközi barátság maratonai verseny miatt parkolási tilalom lesz holnap, szombaton, a Széchenyi térnek a tanács háza felőli-oldalán déli 12 óráig. (A Lenin körútnak a Kálvin tér és Komócsin Zoltán tér közti szakaszán, valamint a Nagykörútnak a Rom utca és az új híd, az Odessai körútnak a híd és a Derkovits fasor közti szakaszán felpályás útlezárás lesz; a 43-as főút forgalmát pedig a Szeged-Hódmezővásárhely—Makó közti útra terelik.)

ZÖLDBORSÓ A KONZERVGYÁRBÓL

A Szegedi Konzervgyár tavaly is kedveskedett a háziaszonyoknak azzal, hogy a zöldborsószezonban borsószemeket árusított. Aki úgy gondolja, hogy a „saját főzje” jobban ízlik, június 7-től, naponta 10—14 óra között a gyárban vásárolhat zsenge borsószemeket kedvezményes áron, kilogrammonként 20 forintért. Érdemes kihasználni a gyáriaknak ezt a szolgáltatását.

Össze-függések

- Te vagy itt az ültetvező?
— En.
— Osztálytársak voltak, emlékszel rám?
— Előbb mondd meg, mit akarsz vásárolni!

MOZGÁSSÉRÜLT GYEREKEK A MÁTRÁBAN

Mozgássérült gyermekek népesítették be csütörtökön reggel Parádfürdőt és Parádsasváron a SZOT gyermekülőit. Hajdú-Bihar, Heves és Nógrád megyéből összesen 180-an pihennek a Mátra varázslatos környezetében. A Vöröskereszt szervezésében, széles körű társadalmi összefogással teremteték meg az üdülés feltételeit: a három megye úzeinek szocialista brigádjai jelentős összeggel támogatták a nemes célt.

Gyász-közlemények

KÖSZÖNETET mondk mindazon rokonoknak, volt munkatársaknak, a MÁV katonai osztály dolgozóinak, az ismerősöknek, szomszédoknak, valamint az MSZMP Belvárosi/B alap-szervezet tagságának, az Építő Ktsz dolgozóinak, akik felejtethetetlen férjem,

KURUNCZI ISTVÁN búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomukat nyihitani igyekeztek. Gyászoló felesége, 22 922

Megrendültem, mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, fiú, testvér, rokon és munkatárs,

VÖRÖS BÁLINT, a polgári fegyveres őrség parancsnoka május 28-án, életének 58. évében váratlanul elhunyt. Temetése június 6-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Emlékét kegyelettel megőrizzuk. A gyászoló család és a Csongrád megyei Polgárvédelmi Parancsnökság, 22 919

A 600. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet vezetői és tanítástudat mély fájdalommal tudatják, hogy tanára,

FEKETE JENŐ hosszantartó betegsége után elhunyt. Emlékét megőrizzuk.

Környezetvédelmi okok miatt

Bezártak négy balatoni üdülőt

A Balaton déli partján négy üdülőt: a Lenin Köhászatj Múvek Fonyód-ligeti, a Landler Jenő MÁV Járműjavító balatonszabadi és a Könyvértékesítő Vállalat boglári üdülőjét, valamint Kasza Imre balatonmáriai magánpanzióját bezárták. Az ok: a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő szennyvízelvezetési rendszert a korábbi figyelemzetés ellenére — nem építették ki, illetve nem csatlakoztatták a csatornahálózatra. A Balaton vízvédelméről tavasszal hozott minisztertanács határozat szellemében — amelynek egyik pontja kimondja, hogy a nem megfelelő szennyvízelvezetéssel rendelkező üdülőket, a víz minőségének védelme érdekében átmenetileg be kell zárni — az OVH, a vízügyi hatóságok, a KÖJAL, a Somogy megyei tanács, a helyi tanácsok, a Településtudatszta- gái Vállalat, valamint a Dunántúli Regionális Vizmű- és Vízgazdálkodási Vállalat képviselőiből álló bizottság vizsgálata során al- lapították meg a hiányosságokat és vonták meg a működési engedélyt. Az em- lített üdülők addig nem fo- gadhatnak vendégeket, amíg a környezetvédelmi előí- raknak megfelelő szennyvíz- elvezetési rendszert ki nem építik. A bizottság egyéb- ként folytatja a balatoni üdülők szennyvízrendszeré- nek felülvizsgálatát.

Gépkocsinyeremény- betétkönyvek sorsolása

Az Országos Takarékpénztár a gépkocsinyeremény-betétkönyvek 88. sorsolását május 31-én Budapesten tartotta meg. A sorsoláson azok a 10 000 és 5000 forintos betétkönyvek vettek részt, amelyek 1983. január 31-ig váltottak, és 1983. április 30-án még érvényben voltak.

Az alábbiakban közöljük a Csongrád megyében váltott, érvényben levő és nyereménnyel kisorsolt betétkönyvek számát és a nyereményt.

A gyorslistában az alábbi rövidítéseket használjuk: Moszkvics 2140 — M, Skoda 105 S — S, Skoda 120 L — SL, Wartburg de Luxe — W, Wartburg Lim. — WL, Polski FIAT 126 — P, Trabant Combli Sp. — TC, Trabant Lim. Sp. — T.

Table with 2 columns showing lottery results for 10 000 and 5000 forint tickets. Includes numbers and amounts won.

Ezúton tájékoztatjuk az érdekelteket arról, hogy a forgalomban levő gépkocsinyeremény-betétkönyvek között vannak olyanok, amelyek számában — nyomdatechnikai okokból — az értékelés előtt eggyel több nulla van, mint amennyi a jegyzékben szerepel. Az eredmény megállapításánál az értékelhető számok előtt szereplő nullás számokat természetesen figyelmen kívül kell hagyni.

DELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-bejelentés: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknl. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint. — Index: 25 953 — ISSN: 0133-025